Zamawiajacy
Szpital Wojewddzki im., Sw. tukasza SPZOZ
ul. Lwowska 178 a
33-100 Tarndw
tel/fax. 014 621 25 81
adres e-mail: kstrzalba@lukasz.med.pl WYKONAWCY
BIORACY UDZIAL W POSTEPOWANIU

2nak pisma: SWLOG:271.K5.66.22.83/2024 Tarnéw, dnia  09.09.2024 r.

Dotyczy: Przedmiotem zamdwienia jest dostawa sprzetu medycznego dla Szpitala Wojewddzkiego
im. Sw. tukasza SPZOZ w Tarnowie - nr sprawy 66/2024

W odpowiedzi na zapytanie z dnia_09.09.2024 r. Zamawiajgcy wyjasnia:

W 2023 roku ENISA opublikowata raport na temat zagrozeri cybernetycznych dla europejskiego sektora ochrony
zdrowia. Z dokumentu wynika, ze pod wzgledem rodzaju atakéw wyraZnie przewazaty ataki ransomware, ktdre
stanowily 37%, oraz te zwigzane z wyptynieciem danych, stanowigce 32% (zrédto: opracowanie wiasne na podstawie:
ENISA, ENISA threat landscape: health sector THREAT LANDSCAPE: HEALTH SECTOR, czerwiec 2023). W zwigzku z
powyzszym, czy Zamawiajacy w celu zwiekszenia cyberbezpieczeristwa urzadzert medycznych bedzie wymagat aby
dostarczony sprzet byf zabezpieczony systemowo hastem lub fizycznie plombg przed nieautoryzowanym dostgpem
firm trzecich do gromadzonych danych?

Odpowied?: Na aparacie nie sg przekazywane ani wprowadzane Zadne dane pacjenta. Zamawiajgcy nie wymaga

zabezpieczen systemowych.

1. Pytanie dot. SWZ Rozdz. 7.2 a)
Materialy opisowe pochodzace od producenta takie jak: oryginalne ulotki, katalogi, opisy przedmiotu zamdwienia,
dokumentacja techniczna oferowanego sprzgtu sg materiatami reklamowymi tworzonymi dla szerokiego grona
odbiorcdw, a nie konkretnego Zamawiajacego, Wobec powyzszego nie jest mozliwe umieszczenie na nich wszystkich
informacji i parametréw, ktére s3 wymagane w danym postepowaniu. Czy w przypadku braku potwierdzenia parametru
w ulotkach, katalogach, opisach przedmiotu zamdwienia, dokumentacji technicznej producenta, Zamawiajacy dopusci
zafaczenie o$wiadczenia autoryzowanego dystrybutora potwierdzajgce spetnianie opisanego wymagania?
Odpowied?: Tak. Zamawiajacy dopuszcza.

Pytania do wzoru umowy: projekt umowy zat. nr 3, dotyczy zakreséw nr 1-7; 9-10

2. Dot. Wzdr umowy par. 2 ust. 7 — dotyczy ZAKRES NR 1 — APARAT DO ZNIECZULENIA

Czy Zamawiajacy zaakceptuje sporzadzanie raportéw serwisowych w formie elektroniczne] spetniajacej kryteria formy
dokumentowej, tj. raport bedzie sporzadzony i potwierdzony przez reprezentantéw stron na urzagdzeniu mabilnym, z
wykluczeniem formy pisemnej?

Odpowied?: Tak. Zamawiajgcy dopuszcza.

3. Dot. Wzor umowy par. 4 ust. B), ¢), d) — dotyczy ZAKRES NR 1 — APARAT DO ZNIECZULENIA

Odstapienie od umowy jest rozwigzaniem radykalnym i niekorzystnym dla obu stron umowy, w tym réwniez
Zamawiajacego. Wobec tego Wykonawca proponuje dodanie obowigzku pisemnego wezwania Wykonawcy do realizacji
obowiazkédw w wyznaczonym terminie, nadajagc mu nastepujgce brzmienie:

Przed odstgpieniem od umowy Zamawiajqcy wezwie Wykonawce do usuniecia naruszenia pod rygorem rozwiqzania
umowy, wyznaczajgc mu dodatkowy, odpowiedni termin”,

Taka konstrukcja chroni stuszny interes Zamawiajacego.

Odpowied?: Tak. Zamawiajacy modyfikuje zapis umowy poprzez dodanie w par. 4 ust. 5.

4. Dot. Wzdér umowy par. 5 ust. 1 ppkt b) — dotyczy ZAKRES NR 1 — APARAT DO ZNIECZULENIA

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode, aby kara opisana w ppkt b) wynosita: 0,2% wartosci brutto Umowy, co jest ogdlnie
przyjetym poziomem kar na rynku wyrobdéw medycznych?

Odpowiedz: Nie. Zapis pozostaje bez zmian.

5. dot. wzdr umowy Par. 6 ust. 10) — dotyczy ZAKRES NR 1 — APARAT DO ZNIECZULENIA
Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zmiang zapisu na nastepujgcy?



Stwierdzone przy odbiorze niezgodnosci lub wady Wykonawca zobowigzany jest usungé w terminie 14 dni roboczych od
podpisania protokotu zdawczo- odbiorczego.
Odpowiedz: Nie. Zapis pozostaje bez zmian.

Otrzymuja: Adresat + zatacznik
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